

Bestyrelsesmøde Dansk Vandrelaug Viborg afdeling



Dato:	Bestyrelsesmøde 10. januar 2023 kl. 18.00	
Sted:	Vagn Olsen	
Afbud fra:		
	Dagsorden	Referat
1.	Godkendelse af referat fra mødet: <ul style="list-style-type: none">- 2 november 2022	Referatet blev godkendt.
2.	Siden sidst: <ul style="list-style-type: none">- Kursus i Outdooractive- Nytårskur	Kursus afholdt med 8 deltagere. Forventes gentaget til maj. Nytårskur. 32 deltog ud af 42 inviteret.
3.	Nyt fra formanden: <ul style="list-style-type: none">- Landsmøde- Opdatering af Hærvejen- Historiske vandringer 2023 - Generalforsamling 21. marts 2023 - Status medlemmer - Bestyrelsesmedlem - Weekendtur 2023 - Weekendtur 2024 - Tur til Vitskøl kloster, budget.	Landsmøde. Der blev valgt de nødvendige til Styrelsen. Styrelsen fik prokura til at undersøge mulighederne og konsekvenser ved et salg at Kultorvet 7. Et endeligt salg skal godkendes på et kommende Landsmøde. Hærvejen. Projektet er sat lidt i bero af Viborg kommune. Historiske vandringer. Det virker som om der her i Viborg ikke er planer om at holde F-ture (ture med samarbejde med museer). Der er kommet en invitation til et møde fra Bunker Museet i Hanstholm. Generalforsamling 2023. Svenne finder dirigent.

	<ul style="list-style-type: none"> - Ny turlleder 	<p>Bestyrelsen. Svenne kontakter mulige kandidater.</p> <p>Status medlemmer. Dags dato: 256 medlemmer, 3 nye i år. For året 2022 tilbagegang på 16 medlemmer.</p> <p>Weekendtur 2023 til Fanø. Der holdes møde i januar for at endelig fastlægge ruterne.</p> <p>Tur til Vitskøl kloster. Det fremlagte budget blev godkendt inkl. 1.000 kr. fra turlederpuljen til en guide.</p> <p>Ny turlleder. Per bor ved Skive og er tilmeldt turlederkursus i maj.</p>
4.	<ul style="list-style-type: none"> - 90års fødselsdag 10. juni 2023 - afløser for Svenne – Færøerne! - Maraton 2023 – 23. september 	<p>Birthe bliver stand-in for Svenne på dagen. Programmet er på plads, og der laves et indlæg til næste nummer af Vandreliv inden den 25. januar.</p> <p>Maraton 2023. Det blev besluttet at gennemføre, men med kun et hold med moderat hastighed.</p>
5.	<ul style="list-style-type: none"> - Åbning af Herberget? - Walk and Talk med Turlleder - Turllederstatus (Bilag) v. Vagn. Hvordan skaffer vi flere? 	<p>Det blev besluttet at vi trækker os fra turen.</p> <p>Walk and Talk med turlleder. Emner kunne være:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fastholdelse af medlemmer - Nye tur formater <p>Emnet tages op igen på næste møde.</p> <p>Turllederstatus. Vagn gennemgik status.</p>
6.	Næste møde dato:	Onsdag 15. marts kl. 18 hos Birthe.

7.	Eventuelt	
----	-----------	--